

Wyszki, dn. 22.04.2020r.

IGK.271.2.2020

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert

W wyniku wystąpienia omyłki pisarskiej w informacji z otwarcia ofert z dnia 17.04.2020r. na realizację zadania pn. : „Rozwój Gminy Wyszki dzięki produkcji energii elektrycznej na potrzeby własne poprzez instalacje fotowoltaiczne”, **zamawiający dokonuje jej sprostowania** poprzez podanie prawidłowej długości okresu gwarancji jakości na panele fotowoltaiczne w ofercie oznaczonej nr 6. SUNGRANT Sp. z o.o., ul. Ciesielska 2/23, 15-542 Białystok.

W informacji z otwarcia ofert jest:

7. Długość okresu gwarancji jakości na panele fotowoltaiczne, wyrażona w pełnych miesiącach (Gjp) – 120 miesięcy

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

7. Długość okresu gwarancji jakości na panele fotowoltaiczne, wyrażona w pełnych miesiącach (Gjp) – 240 miesięcy

z up. WÓJTA
mgr Tadeusz Wielanowski
ZASTĘPCA WÓJTY